

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Vice-Presidência de Gestão de Pessoas
Edital N.º 905/2015

Aviso de Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por intermédio da Central de Gestão de Pessoas, com referência ao edital de convocação nº 902/2015, publicado no Diário Oficial da União do dia 04/12/2015, torna pública a seguinte retificação:

Onde se Lê:

Localidade Base: **Rio Verde/GO**
Cargo/Atividade: Agente de Correios - Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Sergio Faleiro de Araujo; 10595574; 251

Leia-se:

Localidade Base: **Goiânia/GO**
Cargo/Atividade: Agente de Correios - Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Sergio Faleiro De Araujo; 10595574; 251

Aurora Gonçalves da Silva Araujo
Chefe da Central de Gestão de Pessoas